

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
Державна акціонерна компанія
“Автомобільні дороги України”

03680, м. Київ, вул. Горького, 51

тел.: 226-21-04, факс: 287-52-34
E-mail: Mail@rou.org.ua

№ 14-10/1068

“05” 06 2014 р.

Генеральному представнику
Компанії «McAsphalt Industries Limited»
на території України та СНГ
Ненько С.А.

Директору ТОВ «Дігюнса»
Петрову Д.А.

Шановні панове!

Компанія ТОВ «Дігюнса» - ексклюзивний представник в Україні компанії «McAsphalt Industries Limited» (Канада), світового лідера з майже тридцятирічним досвідом виготовлення та впровадження нових технологій в області будівництва та ремонту доріг.

ТОВ «Дігюнса» успішно поширює бітумну добавку на основі полімерів Perma-Patch Concentrate (Канада) для виробництва **всепогодньої холодної органо-мінеральної суміші для ямкового ремонту**, починаючи з 2009 року. Для успішного та коректного підходу до впровадження цієї добавки спеціалісти компанії «McAsphalt Industries Limited» (Канада) після дослідження зразків бітуму та щебеню українського походження дали позитивну відповідь на можливість успішного застосування даної добавки. Крім того, вони розробили базовий підбір матеріалів для холодної суміші Perma-Patch.

Суміш Perma-Patch була досліджена в лабораторії Держдор НДІ, та було підтверджено її високу якість, що знайшло відображення у тимчасовому технологічному регламенті ТР 33629017-001:2009 и ТУ У В.2.7-14.2-33629017-002:2009.

Протягом 5 років суміш з успіхом використовується на таких підприємствах як ДП «Полтавський облавтодор», ДП «Донецький облавтодор», ДП «Сумський облавтодор», ДП «Кривавтодор», ДП «Одеський облавтодор», ДП «Волинський облавтодор», ДП «Івано-Франківський облавтодор», ДП «Рівненський облавтодор», ДП «Тернопільський облавтодор», ДП «Херсонський облавтодор», ДП «Черкаський облавтодор», ДП «Чернігівський облавтодор», ДП «Чернівецький облавтодор», ДП «Закарпатський облавтодор».

Компанія ТОВ «Дігюнса» надає всебічну технічну підтримку на кожному етапі впровадження добавки Perma-Patch. Починаючи з технічної консультації щодо застосування добавки, особливостей підбору матеріалів в лабораторії, контроль якості під час виробництва суміші, а також готової суміші, особливості укладки суміші. Також ТОВ «Дігюнса» проводить моніторинг стану відремонтованих ділянок після півроку, року і т.д. експлуатації.

ПАТ «ДАК» Автомобільні дороги України» сподівається на подальшу співпрацю. Гнучкість підходу, повагу до партнерів, здатність адекватно оцінювати ситуацію – ось наші основні принципи співпраці.

Начальник відділу з підготовки
виробництва та маркетингу

І.В. Боднарчук